



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

30 11 2021 р.

м. Київ

№ 1290

Про рішення з питань  
присудження наукових ступенів  
і присвоєння вчених звань та  
внесення змін до наказу  
Міністерства освіти і науки України  
від 27 вересня 2021 року № 1017

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, (зі змінами), Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, (зі змінами), Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167, (зі змінами), Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1170/19908, (зі змінами), Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1169/19907, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, (зі змінами) та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 30 листопада 2021 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами відповідно до списку.

## 2. Скасувати:

рішення спеціалізованої вченої ради Д 73.052.04 Черкаського державного технологічного університету від 8 квітня 2021 року, протокол № 17, про присудження Ларіну Володимиру Валерійовичу наукового ступеня доктора технічних наук за спеціальністю 05.13.05 «Комп'ютерні системи та компоненти» у зв'язку з порушенням вимог пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів щодо виявлення у дисертації текстових запозичень і матеріалів інших авторів без посилання на джерело;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.852.32 Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 23 квітня 2021 року, протокол № 6, про присудження Порпуліт Олені Олександрівні наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.01 «Теорія та історія соціальних комунікацій» у зв'язку з порушенням вимог пункту 12 Порядку присудження наукових ступенів та підпункту 1 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, щодо зарахування наукових публікацій, які розкривають основний зміст дисертації;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.500.01 Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України від 12 травня 2021 року, протокол № 3, про присудження Кочину Володимиру Володимировичу наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 «Цивільне право і процес; сімейне право; міжнародне приватне право» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 10 Порядку присудження наукових ступенів щодо того, що докторська дисертація має відповідати паспорту наукової спеціальності та не може містити положень кандидатської дисертації;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 20.051.12 ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» від 22 квітня 2021 року, протокол № 9, про присудження Козіну Олександрю Євгеновичу наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 18 Порядку присудження наукових ступенів, щодо того, що дисертація має відповідати паспорту наукової спеціальності, а офіційними опонентами призначаються компетентні учені із спеціальності, за якою подано дисертацію;

рішення спеціалізованої вченої ради Д 26.891.02 Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України від 26 квітня 2021 року, протокол № 40, про присудження Киві Іллі Володимировичу наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 «Механізми державного управління» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 9, 11 Порядку присудження наукових ступенів щодо того, що дисертація повинна відповідати паспорту наукової спеціальності та містити нові наукові результати.

3. Вказати на недоліки, виявлені під час розгляду у МОН атестаційних справ та дисертацій здобувачів наукових ступенів і висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора ветеринарних наук Кучерук М. Д. за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Захаренку М. О., доктору біологічних наук, професору;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата мистецтвознавства Журби В. В. за порушення вимог пункту 9 Порядку присудження наукових ступенів щодо відповідності дисертації паспорту наукової спеціальності членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Безручко О. В., доктору мистецтвознавства, професору;

Фадєєвій К. В., доктору мистецтвознавства, доценту;

Курочкіну О. В., доктору історичних наук, професору;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата мистецтвознавства Сосік О. Д. за порушення вимог пункту 9 Порядку присудження наукових ступенів щодо відповідності дисертації паспорту наукової спеціальності членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Шульгіній В. Д., доктору мистецтвознавства, професору;  
Дубровіній Л. А., доктору історичних наук, професору;  
Денисюк Ж. З., доктору культурології;

4) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Бурлаки А. А. за порушення вимог пункту 10 Порядку присудження наукових ступенів щодо погодження з МОН подання до спеціалізованої вченої ради докторської дисертації раніше ніж через п'ять років після здобуття особою наукового ступеня кандидата наук:

голові спеціалізованої вченої ради Солодянниковій О. І., доктору медичних наук, професору;  
вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Лаврик Г. В., кандидату медичних наук;

5) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Прищепи Є. А. за порушення вимог пункту 13 Порядку присудження наукових ступенів щодо оформлення автореферату дисертації вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Бескровному О. І., кандидату технічних наук, доценту;

6) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора технічних наук Гопчака І. В. за порушення вимог пункту 18 Порядку присудження наукових ступенів щодо призначення офіційних опонентів голові спеціалізованої вченої ради Ромащенко М. І., доктору технічних наук, професору;

7) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Козицької Т. Г. за порушення вимог пункту 24 Порядку присудження наукових ступенів та пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання до МОН атестаційної справи у місячний строк:

голові спеціалізованої вченої ради Костюку В. К., доктору ветеринарних наук, професору;  
вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Мельнику В. В., кандидату ветеринарних наук;

8) стосовно дисертацій здобувачів наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Гудзя С. О., Горновської С. В., Камінської О. В. та Коренчука Є. В. за порушення вимог пункту 24 Порядку присудження

наукових ступенів та пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання до МОН атестаційної справи у місячний строк:

голови спеціалізованої вченої ради Патиці М. В., доктору сільськогосподарських наук, професору;

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Сикало О. О., кандидату сільськогосподарських наук;

9) стосовно дисертацій здобувачів наукового ступеня кандидата економічних наук Степанця І. В. та Шафієвої Л. Г.:

а) за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації та аналізу висвітлення основних результатів дослідження у наукових публікаціях членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Жученку А. М., доктору економічних наук, доценту;

Франіву І. А., доктору економічних наук, доценту;

Чечетовій Н. Ф., доктору економічних наук, професору;

Петровській І. О., кандидату економічних наук, доценту;

б) за порушення вимог пункту 13 Порядку присудження наукових ступенів щодо оформлення автореферату дисертації вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Петровській І. О., кандидату економічних наук, доценту;

в) за порушення вимог пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання аспірантом дисертації науковим керівникам:

Гончаренку М. Ф., доктору економічних наук, доценту;

Коляденко С. В., доктору економічних наук, професору;

10) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Чайковської М. І. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голови спеціалізованої вченої ради Колеснику М. О., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Степановій Н. М., доктору медичних наук, професору;

Фоміній С. П., доктору медичних наук, професору;

Дудар І. О., доктору медичних наук, професору;

11) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Меха В. А. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голові спеціалізованої вченої ради Возіанову С. О., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Горпинченку І. І., доктору медичних наук, професору;

Григоренку В. М., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;

Ромашенку О. В., доктору медичних наук, професору;

12) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Філоненко О. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голові спеціалізованої вченої ради Рожковській Н. М., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Волошиній О. Б., доктору медичних наук, професору;

Мацегорі Н. А., доктору медичних наук, професору;

Шмаковій І. П., доктору медичних наук, професору;

13) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Зоц Я. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голові спеціалізованої вченої ради Бодні К. І., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Ходак Л. А., доктору медичних наук, професору;

Нартову П. В., доктору медичних наук, професору;

Ніколаєвій Л. Г., доктору медичних наук, професору;

14) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Шамрая Д. В.:

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Поповичу Ю. І., доктору медичних наук, професору;

Зайцю Л. М., доктору медичних наук, професору;

Грицуляку Б. В., доктору медичних наук, професору;

Михайлюку І. О., доктору медичних наук, професору;

за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Мельник Н. О., доктору медичних наук, професору;

15) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Школьної І. І. за порушення вимог пункту 32 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів в частині наявності у особи, яка вступає до аспірантури, двох років стажу роботи лікарем після закінчення інтернатури, лікарський фах якої відповідає науковій спеціальності аспірантури, ректору Сумського державного університету Карпуші В. Д., кандидату фізико-математичних наук, доценту;

16) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Шестопада Є. О. за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Семенку А. І., доктору технічних наук, професору;

17) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Новікова М. В. за порушення вимог пункту 46 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів в частині прикріплення здобувачів до наукової установи з метою підготовки дисертації з тих спеціальностей, з яких відкрита аспірантура, директору ДП «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту МОЗ України» Гоженку А. І., доктору медичних наук, професору;

18) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Вискуба Р. С. за порушення вимог пункту 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, щодо зарахування статей, опублікованих у наукових періодичних виданнях інших держав з наукового напрямку, за умови наявності активного ISSN-номера видання:

голові спеціалізованої вченої ради Вожеговій Р. А., доктору сільськогосподарських наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Коковіхіну С. В., доктору сільськогосподарських наук, професору;

Голобородьку С. П., доктору сільськогосподарських наук, професору;

Кириленко В. В., доктору сільськогосподарських наук, старшому науковому співробітнику;

19) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Слободяна О. П. за порушення пункту 2 Вимог до опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованим в

Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, в частині тематичної спрямованості та спеціалізації наукового періодичного видання, в якому опубліковані результати дисертації, голові спеціалізованої вченої ради Синеглазову В. М., доктору технічних наук, професору;

20) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата технічних наук Коблукова В. В. за порушення пункту 2 Вимог до опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 8 жовтня 2019 р. за № 1086/34057, в частині тематичної спрямованості та спеціалізації наукового періодичного видання, в якому опубліковані результати дисертації, голові спеціалізованої вченої ради Козловському В. В., доктору технічних наук, професору;

21) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора технічних наук Ларіна В. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Гальченку В. Я., доктору технічних наук, професору;

Семенову С. Г., доктору технічних наук, професору;

Єременку В. С., доктору технічних наук, професору;

Федорову Є. Є., доктору технічних наук, професору;

22) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій Порпуліт О. О.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Крайніковій Т. С., доктору наук із соціальних комунікацій;

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Женченко М. І., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

Василик Л. Є., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

Горській К. О., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційним опонентам:

Мітчук О. А., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;

Ковпак В. А., доктору наук із соціальних комунікацій, доценту;



23) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук Козіна О. Є.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Благуно І. С., доктору економічних наук, професору;

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації, її відповідності паспорту наукової спеціальності та аналізу висвітлення основних результатів дослідження у наукових публікаціях членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Баланюку І. Ф., доктору економічних наук, професору;

Лещук Г. В., доктору економічних наук, доценту;

Романюку М. Д., доктору економічних наук, професору;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційним опонентам:

Паппу В. В., доктору економічних наук, професору;

Красноносів О. М., кандидату економічних наук, доценту;

за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Пушкар Т. А., кандидату економічних наук, доценту;

24) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата наук з державного управління Киви І. В.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голові спеціалізованої вченої ради Войтович Р. В., доктору наук з державного управління, професору;

за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Войтович Р. В., доктору наук з державного управління, професору;

Дмитренку Г. В., доктору наук з державного управління, професору;

Ярош Н. П., доктору наук з державного управління, доценту.

4. З метою виконання МОН своїх повноважень, передбачених абзацом першим пункту 26 Порядку присудження наукових ступенів щодо здійснення контролю за дотриманням спеціалізованими вченими радами вимог

нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів, розглянути документи атестаційної справи Адамович О. О. та провести експертизу її дисертації з подальшим розглядом питання щодо затвердження рішення спеціалізованої вченої ради К 76.600.01 ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет МОЗ України» про присудження Адамович О. О. наукового ступеня кандидата медичних наук.

5. Позбавити строком на два роки:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора технічних наук Ларіна В. В.:

за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації голову спеціалізованої вченої ради Рудницького В. М., доктора технічних наук, професора, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційних опонентів: Семенова С. Г., доктора технічних наук, професора; Можаяєва О. О., доктора технічних наук, професора; Чемериса О. А., доктора технічних наук, старшого наукового співробітника, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення вимог пункту 14 Порядку присудження наукових ступенів щодо виявлення у дисертації текстових запозичень і матеріалів інших авторів без посилання на джерело та пункту 30 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового консультанта за якісне виконання здобувачем дисертації наукового консультанта Тимочка О. І., доктора технічних наук, професора, права участі у підготовці наукових кадрів;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора юридичних наук Кочина В. В.:

за порушення пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності за дотриманням радою вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів вищої кваліфікації та пункту 30 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового консультанта за якісне виконання здобувачем дисертації голову спеціалізованої вченої ради і наукового консультанта Галянтича М. К., доктора юридичних наук, професора, права участі у підготовці та атестації наукових кадрів;

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості відгуку офіційного опонента офіційних опонентів: Майданника Р. А., доктора юридичних наук, професора; Спасибо-Фатєєву І. В., доктора юридичних наук, професора; Васильєву В. А., доктора юридичних наук, професора, права участі в атестації наукових кадрів;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата наук з державного управління Киви І. В.:

за порушення вимог пункту 3.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо визначення у відгуку офіційного опонента ступеня актуальності обраної теми, обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації, їх достовірності і новизни офіційних опонентів: Помаза-Пономаренко А. Л., доктора наук з державного управління, старшого дослідника; Жукову І. В., кандидата наук з державного управління, доцента, права участі в атестації наукових кадрів;

за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне виконання здобувачем дисертації наукового керівника Гурковського В. І., доктора наук з державного управління, професора, права участі у підготовці наукових кадрів.

6. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад згідно з додатком 1;

2) до Переліку наукових фахових видань України:

присвоїти категорію «А» виданню «Journal of Optimization, Differential Equations and their Applications» (Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара) (фізико-математичні, спеціальності – 111, 113), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

стосовно видань, яким присвоєно категорію «Б», відповідно до списку згідно з додатком 2;

3) до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 вересня 2021 року № 1017 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 29 червня 2021 року № 735»:

у Рішеннях спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями (за списком), затверджених відповідно до абзацу сьомого пункту 1, в частині затвердження рішень спеціалізованих вчених рад ДФ 67.111.006, ДФ 67.111.009 Херсонської державної морської академії викласти позиції в такій редакції:

«Херсонський національний технічний університет

ДФ 67.052.006

Іванов Артем Анатолійович, 151 «Автоматизація та комп'ютерно інтегровані технології», ДР № 002772

ДФ 67.052.009

Кондратьєва Інна Юріївна, 151 «Автоматизація та комп'ютерно інтегровані технології», ДР № 002773».

7. Включити друковані (електронні) періодичні видання до Переліку наукових фахових видань України відповідно до списку згідно з додатком 3.

8. Відмовити у включенні до Переліку наукових фахових видань України у зв'язку з порушенням вимог Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, наукових періодичних видань відповідно до списку згідно з додатком 4.

9. Видати:

Сиротенку Анатолію Миколайовичу дублікат атестата професора зі спеціальності «Військове управління (за видами збройних сил)», виданого на підставі рішення Атестаційної колегії МОН від 27 вересня 2021 року, та визнати раніше виданий атестат професора серії АП № 003109 недійсним;

Угрину Мирону Мироновичу дублікат атестата доцента кафедри ортопедичної стоматології, виданого на підставі рішення Атестаційної колегії МОН від 20 січня 2011 року, та визнати раніше виданий атестат доцента серії 12 ДЦ № 027371 недійсним.

10. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справи архіву.

11. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ